
KÍNZÓ KÁNIKULA

Az utóbbi napokban ránk tört kánikula elviselése az egész- -■
séges emberek számára is komoly próbatételt jelent. Ilyen- ___  v ’
kor mindenki igyekszik kíméletesebb életmódot folytatni, . T..
és lehetőség szerint minél többet vízpart közelében tartóz-
kodni. A hűsölésre sokan választják a természetes, vagy
mesterséges vizek közelségét, mely azonban külön vészé- dS
lyeket rejt magában. A napokban Tokajban és Mezőköves-
den is tragikus vízi baleset történt, melyek apropóján
igyekszünk felhívni olvasóink figyelmét a nyár ezzel kapcsolatos veszélyeire. A bajbajutottakat a képünkön világhírű
Mancs kutyájával látható Lehóczki László által vezetett Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport tagjai is keresték.

(CIKK A 3. OLDALON.)
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Elkezdték...
A DKSK NB l-es női kosárlabdacsapata hétfőn elkezdte
az alapozást, a piros-fehérek a miskolci városi sport-
csarnokban Vertetics István vezetőedző irányításával
láttak munkához. Keretük még nem végleges, az
elkövetkezendő napokban két centert és egy irányítót
akarnak igazolni. A diósgyőriek a hazai bajnokságban
és a kupában egyaránt az első négy közé szeretnének
kerülni, a nemzetközi kupaszereplésről viszont pénz
hiányában lemondtak.

(CIKK A 13. OLDALON.)
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Veszélyes vadvizek

KÍNZÓ KÁNIKULA
Ma...

9.00: Erdélyi áhítattal, majd a hazai és határainkon túli
lelkészképzés jelenéről és jövőjéről szóló előadásokkal foly-
tatódik Miskolcon, a Lévay Gimnáziumban a Magyar Refor-
mátus Lelkészegyesület Kárpát-medencei konferenciája.

11.30: Sátoraljaújhelynek és kistérségének szennyvíz-
csatornázási és szennyvíztisztítótelep-bővítési beruházásá-
ról írnak alá támogatási és kivitelezési szerződést a város-
háza dísztermében.

Tiltott bányatavak • Hüs szökőkutak • Fontos a sok folyadék
Az utóbbi napokban ránk

tört kánikula elviselése az
egészséges emberek számá-
ra i s  komoly próbatételt je-
lent. Ilyenkor mindenki
igyekszik kíméletesebb
életmódot folytatni, és le-
hetőség szerint minél töb-
bet vízpart közelében tar-
tózkodni. A hűsölésre so-
kan választják a természe-
tes, vagy mesterséges vizek
közelségét, mely azonban
külön veszélyeket rejt ma-
gában. A napokban Tokaj-
ban és Mezőkövesden is
tragikus vízi baleset tör-
tént, melyek apropóján
igyekszünk felhívni olvasó-
ink figyelmét a nyár ezzel
kapcsolatos veszélyeire.

Miskolc környékén a Mélyí-
tő kijelölt helyeit - a hivatalos-
és a szabad strandot - keresik
fel a legtöbben egy kis fürdő-
zés, esetleg sportolás céljából.
A Nyékládháza melletti Debre-
ceni-tó körül - csakúgy, mint a
Csorba-telepi tónál táblák jel-
zik az igénybe vehető partsza-
kaszokat. A további kavicsbá-
nya-tavak döntő többségében
hatóságilag tilos a fürdés! En-
nek elsődleges oka az átlagos-
nál hidegebb víz, a hirtelen
mélyülő meder és a bizonyta-
lan szilárdságú partszakasz. A
folyókban is csak szigorúan a
kijelölt helyeken lehet meg-
mártózni. Ezt sajnos a horgá-

Itthon történt
Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési
Hivatal jelentésében. Az egy év
alatt átlagosan kifizetett 242
ezer forint szja 16,9 százalékkal
több az egy évvel korábbi 207
ezer forintnál. A munkaviszony-
ból származó bérek átlagosan
871 ezer forintot tettek ki, 11,5
százalékkal többet az egy évvel
korábbinál. Tavaly 227 ezer
egyéni vállalkozó éves szinten
átlagosan 308 ezer forint jöve-
delmet vallott be. Mezőgazdasá-
gi őstermelésből 8649 esetben
átlagosan 254 ezer forintot ér-
tek el egy év alatt.

• Közösség elleni izgatás gya-
nújával tegnap feljelentést tett
hat zsidó szervezet a Fővárosi
Főügyészség Központi Ügyész-
ségi Nyomozóhivatalánál a
MIÉP elmúlt heti, a Ferencvá-
ros labdarúgócsapatának eladá-
sáról szóló sajtótájékoztatója és
az azt követő megnyilvánulások
kapcsán. A Magyarországi Zsidó
Hitközségek Szövetségének
(Mazsihisz) illetékese elmondta:
meggyőződésük szerint „ezzel a
magatartással az elkövetők át-
lépték a véleménynyilvánítás
szabadságának határát". Egri
Oszkár ügyvéd szerint abban
bíznak, hogy feljelentésük nyo-
mán megindul a nyomozás. A

' feljelentésükhöz mellékelték a
i MIÉP sajtótájékoztatóján ké-

• Egyeztetést tart és várható-
an ma dönt a kormány arról,
hogy az állam mikor és milyen
formában vásárolja meg a zseb-
szerződéssel külföldieknek el-
adott földeket a gazdáktól. Úgy
tudjuk, hogy a kormány átme-
neti megoldást keres addig,
amíg a Tisztelt Ház elfogadja a
Nemzeti Földalapról szóló tör-
vényt. A földek felvásárlása a
kálócfai kormányülést követően
került a figyelem középpontjá-
ba. A kormány a zsebszerződés-
sel külföldi kézre kerülő földe-
ket kívánja visszavásárolni.

• Egy tűzoltó könnyebben
megsérült, miközben veszélyes
anyagokat tartalmazó konténe-
reket oltottak a Csepel Művek
területén a fővárosban. A rak-
tárban két konténer kapott
lángra, amelyekben robbanás-
veszélyes anyagokat tároltak. A
konténerek tartalma megsem-
misítésre várt a csepeli telepen.
Az egyik konténerben olaj, míg
a másikban robbanásveszélyes
hulladék kapott lángra. A tűzol-
tók nagy erőkkel vonultak a
helyszínre, hiszen félő volt,
hogy a lángok továbbterjednek
a gyártelepen. Az égő veszélyes
anyagot különösen nehéz olta-
ni, hiszen nem lehet vizet hasz-
nálni. Az oltás közben az egyik
tűzoltó meg is sérült, a lángok a

A miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport tagjai tegnap délután a mezőköves-
di tűzoltókkal karöltve megtalálták a bogácsi víztározónál annak a 45 éves férfinak a
holttestét, aki vasárnap fulladt a vízbe. (Képünkön a csoport tagjai és a világhírű kutya,
Mancs kutatás közben látható.)

szok rendszeresen figyelmen
kívül hagyják és felelőtlen mó-
don, néha bizony alkoholos be-
folyásoltság alatt - a habok kö-
zé vetik magukat. A legveszé-
lyesebb ilyen szempontból az
erős sodrású Tisza, de a Bodro-
got, a Sajót és a Hernádot sem

szabad lebecsülni. Tokajnál a
napokban egy 12 éves fiút so-
dort el a víz, a Mezőkövesd
melletti víztározóban pedig va-
sárnap tűnt el egy férfi. (A ke-
reséshez mindkét helyszínre
segítségül hívták a miskolci
Spider Speciális Felderítő és
Mentőcsoport tagjait.)

A bérházi városlakók a tó-
partok mellett — többnyire idő-
hiány mia t t -  gyakran részesí-
tik előnyben a szökőkutak kö-
zeli parkokat is. A borsodi rne-

üveg használata sem. A déli,
kora délutáni órákban csak a
lehetőség szerint hűvös helyen
eltöltött kíméletes életmód, a
szellős ruházat és a könnyű
táplálék segíthet.

A vérnyomással összefüggő
betegségben szenvedőknek
éppúgy, mint a cukorbetegek-
nek nagyon oda kell figyelniük
magukra, mert a kánikula csú-
nyán megtréfálhatja őket. Va-
lamennyiünknek külön gondot
kell fordítanunk a megfelelő

Könnyű ételeket az asztalra!
Ebben az időszakban valamennyi étel nagyon gyorsan oxi-

dálódik, ezért mindenképpen kerüljük a zsíros, nehezen
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